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+++ Rechenbeispiel +++

Beispiel: Ein Byte in beide Nibble zerlegen
also wenn "8a xor d7"

8 xor d = 5
a xor 7 =d

Gesamtergebnis => 5d

8a xor d7 = 5d
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0011 1111

0011 0000
0011 0001
0011 0010
0011 0011
0011 0100
0011 0101
0011 0110
0011 0111
0011 1000
0011 1001
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2B
2C
2D
2E
2F

3A
3B

#000000 black
#000080 navy
#008000 green
#008080 teal

#800000 maroon
#800080 purple
#808000 olive

#COCOCO silver

#808080 gray
#0000FF blue
#00FF00 lime
#00FFFF aqua
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#FF0000 red
#FFOOFF fuchsia
#FFFF00 yellow
#FFFFFF white

o) 1111 0110 F6
0 1101 0110 D6
a 1110 0100 E4
A 1100 0100 c4
i 1111 1100 FC
U 1101 1100 DC
i) 1101 1111 DF

o) 1100 0011 1011 0110 c3 bé
o] 1100 0011 1001 0110 c3 96
a 1100 0011 1010 0100 c3 a4
A 1100 0011 1000 0100 c3 84
sl 1100 0011 1011 1100 c3 bc
U 1100 0011 1001 1100 c3 9c
B 1100 0011 1001 1111 c3 9f

Warum hat man sich gerade c¢3 zur
Signalisierung der utf8 folge ausgesucht?
Weil es bindr 1100 0011 schick aussieht.
Entspricht ja eigentlich ascii der
A-Tilde Glpyhe. Nur die ersten 128 Chars,
0-127 also die 7 bit des bytes sind ja
flir die printable chars genutzt.




